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  ZAPISNIK                                                                                                                                                                                                                               

sa 38. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, 

održane 20. juna 2022. godine 

 

Sjednica Odbora je počela u 14 sati.  

Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Srđan Pavićević, predsjednik 

Odbora.  

Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: Milosava Paunović, dr 

Jevto Eraković, mr Ivan Mitrović, dr Halil Duković, dr Vladimir Dobričanin i dr Albin Ćeman. 

Sjednici Odbora nijesu prisustvovali poslanici, članovi Odbora: mr Boris Mugoša, Abaz 

Dizdarević, doc. dr Draginja Vuksanović Stanković, Maja Vukićević i dr Tamara Vujović.  

Sjednici Odbora je, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 

prisustvovala poslanica dr Lidija Kljajić, kao zamjena poslanika Abaza Dizdarevića.  

Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći  
 

DNEVNI RED 
 

1. Izvještaj sa konsultativnog saslušanja ministra zdravlja Dragoslava Šćekića i 

ministra finansija mr Aleksandra Damjanovića na temu: „Finansiranje 

zdravstvenog sistema Crne Gore i analiza postojećeg stanja“ (predlog); i  

2. Tekuća pitanja 

 

PRVA TAČKA 

IZVJEŠTAJ SA KONSULTATIVNOG SASLUŠANJA MINISTRA ZDRAVLJA 

DRAGOSLAVA ŠĆEKIĆA I MINISTRA FINANSIJA MR ALEKSANDRA DAMJANOVIĆA 

NA TEMU: „FINANSIRANJE ZDRAVSTVENOG SISTEMA CRNE GORE I ANALIZA 

POSTOJEĆEG STANJA“ (PREDLOG) 

U okviru prve tačke dnevnog reda Odbor je, u skladu sa članom 73 stav 5 Poslovnika 

Skupštine Crne Gore, usvojio Izvještaj sa konsultativnog saslušanja ministra zdravlja 

Dragoslava Šćekića i ministra finansija mr Aleksandra Damjanovića na temu: „Finansiranje 
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zdravstvenog sistema Crne Gore i analiza postojećeg stanja“ (predlog), realizovanog na 33. 

sjednici. 

U skladu sa članom 115 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, osam članova 

Odbora je glasalo „za” Izvještaj sa konsultativnog saslušanja ministra zdravlja Dragoslava 

Šćekića i ministra finansija mr Aleksandra Damjanovića na temu: „Finansiranje zdravstvenog 

sistema Crne Gore i analiza postojećeg stanja“, nije bilo glasova „protiv“ i niko se nije uzdržao 

od glasanja.  

DRUGA TAČKA 

TEKUĆA PITANJA 

U okviru tačke „Tekuća pitanja” članovi Odbora su se upoznali sa dopisom koji je 

Odboru uputio dr Aleksandar Brajović i nakon toga, donio Odluku o održavanju konsultativnog 

saslušanja, koje se odnosi na stomatološku zdravstvenu zaštitu u školskom i predškolskom 

uzrastu.  

U skladu sa članom 115 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, osam članova 

Odbora je glasalo „za” Odluku o održavanju konsultativnog saslušanja, koje se odnosi na 

stomatološku zdravstvenu zaštitu u školskom i predškolskom uzrastu, nije bilo glasova 

„protiv“ i niko se nije uzdržao od glasanja.  

 

Sjednica je završena u 14 sati i 15 minuta.  

 
 
 
          Sekretarka Odbora  za                                             Predsjednik Odbora za 
 zdravstvo, rad i socijalno staranje                         zdravstvo, rad i socijalno staranje                
           Snežana Kaluđerović                                                   dr Srđan Pavićević 
 


